
COMUNE DI BUSSETO
Provincia di Parma

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Originale N. 153 del 24/10/2008

OGGETTO 
: 

1^ EDIZIONE CONCORSO DI POESIA E DI FOTOGRAFIA "SE I 
CONFINI SI CONFONDONO, INCONTRI DI CULTURE". NOMINA 
COMMISSIONE.

     L'anno duemilaotto, addì ventiquattro del mese di  ottobre, alle ore  9,10, nella Sala 
delle Adunanze, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si 
è riunito sotto la presidenza del Sindaco Dr. Luca Laurini  la Giunta Comunale. Partecipa 
all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Comunale 
Granelli Dr.ssa Roberta

Intervengono i Signori: 

Cognome e Nome Qualifica Presenze

LAURINI Dr. Luca SINDACO SI
PUDDU Pier Paolo VICE-SINDACO NO
TESTA Gilberto ASSESSORE SI
GAMBAZZA Maria Giovanna ASSESSORE SI
TALIGNANI Carla ASSESSORE NO
GENUA Fabrizio ASSESSORE SI
MAZZERA Emilio ASSESSORE ESTERNO SI

   PRESENTI:    5             ASSENTI:    2

Il Presidente, riconosciuta legale l' adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare il seguente argomento :
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OGGETTO : 1^ EDIZIONE CONCORSO DI POESIA E DI FOTOGRAFIA "SE I CONFINI SI 
CONFONDONO, INCONTRI DI CULTURE". NOMINA COMMISSIONE.

         

LA GIUNTA COMUNALE

  Su proposta dell'Assessore alla Cultura prof. Emilio Mazzera:

RICHIAMATA la propria precedente deliberazione n. 26 in data 22.02.2008, esecutiva ai 
sensi di legge, avente ad oggetto 1^ Edizione concorso di poesia e di fotografia "Se i confini 
si confondono, incontri di culture". Atto di indirizzo;

PRESO ATTO che con la succitata deliberazione si deliberava:
- di realizzare il 1^ Concorso di Poesia e di Fotografia "SE I CONFINI SI CONFONDONO, 
INCONTRI DI CULTURE";
- di approvare  il programma di massima dell'evento ed il relativo Bando di Concorso;

RILEVATO che, ai sensi dell'art. 4 dei regolamenti relativi al concorso di fotografia e al 
concorso di poesia, è prevista una commissione giudicatrice, i cui componenti sono nominati 
dalla Giunta Comunale, secondo un criterio di compentenza e di conoscenza delle tematiche 
affrontate dal concorso;

RITENUTO pertanto di provvedere alla nomina dei componenti la commissione come di 
seguito specificato:
- Laura Chiozza - Scrittrice e poetessa - Presidente;
- Emilio Mazzera - Assessore alla Cultura del Comune di Busseto - Vice Presidente;
- Gian Luca Catelli - Consigliere comunale - Segretario;
- Cristina Demaldè - Insegnante Istituto Comprensivo Busseto - componente;
- Rosa Catelli - rappresentante Caritas - componente;
- Paolo Beltrami - rappresentante Circolo Fotografico "L.Ghirri" - componente;

RICHIAMATA la deliberazione di Consiglio Comunale n. 9 del 23.01.2008, esecutiva ai 
sensi di legge, con la quale è stato approvato il bilancio per l'esercizio finanziario 2008, la 
relazione previsionale e programmatica 2008/2010, il bilancio pluriennale 2008/2010;

VISTA la deliberazione della Giunta Comunale n.20 del 14.02.2008, esecutiva ai sensi di 
legge, con la quale è stato approvato il Piano Esecutivo di Gestione per l'esercizio finanziario 
2008 e successive modificazioni;

VISTO il D.Lgs.267/2000 e s.m.;

RILEVATO:
- che il responsabile del Servizio affari generali Rag. Rita Mingardi, in ordine alla regolarià 
tecnica, ai sensi dell'art. 49 del D.Lgs . del 18/8/2000 n. 267 e s.m. ha espresso il seguente 
parere: FAVOREVOLE;
- che non è stato acquisito il parere del responsabile del Servizio Finanziario Dr.ssa Elena 
Stellati, in ordine alla regolarità contabile, ai sensi dell'art. 49 del D.Lgs. del 18/8/2000 n. 
267 e s.m., in quanto il presente provvedimento non comporta impegno di spesa o 
diminuzione di entrata;
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Con voti unanimi favorevoli resi in forma palese ai sensi di legge,

 D E L I B E R A 

1. DI NOMINARE , per tutto quanto esposto in premessa narrativa, i componenti la 
commissione giudicatrice del Concorso di poesia e di fotografia "Se i confini si confondono",  
come di seguito specificato:
- Laura Chiozza - Scrittrice e poetessa - Presidente;
- Emilio Mazzera - Assessore alla Cultura del Comune di Busseto - Vice Presidente;
- Gian Luca Catelli - Consigliere comunale - Segretario;
- Cristina Demaldè - Insegnante Istituto Comprensivo Busseto - componente;
- Rosa Catelli - rappresentante Caritas - componente;
- Paolo Beltrami - rappresentante Circolo Fotografico "L.Ghirri" - componente;

2. DI INCARICARE il Segretario Comunale della comunicazione della presente 
deliberazione ai capi gruppo consiliari ai sensi dell'art. 125 del D.Lgs n. 267/2000 e s.m.;

Successivamente,

                       LA GIUNTA COMUNALE

ravvisata l'urgenza di provvedere in merito, con separata votazione, con voti unanimi 
favorevoli resi in forma palese ai sensi di legge;

D E L I B E R A

-di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134 del 
D.Lgs 267/2000 e s.m.,

RENDE NOTO

-il Responsabile del Procedimento ai sensi dell'art. 5.1 della Legge 241/90 è la Sig.ra Rita 
Mingardi, Istruttore Amministrativo.
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Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Dr. Luca Laurini)

 Il Segretario Comunale
 (Granelli Dr.ssa Roberta)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune il : 29 ottobre 2008 
ed ivi rimarrà per 15 giorni consecutivi.

Il Segretario Comunale
 Granelli Dr.ssa Roberta

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, comma 3°, del T. U. - D. Lgs. 18 agosto 
2000 n. 267 s.m.
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